宁波球冠电缆股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、投资者关系活动类别

√ 特	定对象	.调研
-----	-----	-----

	/绩说	明会
--	-----	----

	TH 1T	ユン・ナ
1 1	//早.4//\ -	<u>'</u> -'1 ⊢
ш	媒体	ハヘルル

□ 现场参观

□ 新闻发布会

□ 分析师会议

□ 路演活动

□ 其他

二、投资者关系活动情况

活动时间: 2023年12月12日

活动地点: 腾讯会议线上调研

参会单位及人员:西南证券

上市公司接待人员:副总经理、董事会秘书姜克祥、证券事务代表陈秋燕

三、投资者关系活动主要内容

问题 1:公司上期机构调研公告披露:高压业务呈现较快增长。预计今年高压电缆的业务占比情况如何?在手订单中,高压电缆订单情况?

回答:公司前三季度,高压电缆产品的合同签约和销售收入呈现较快增长, 且高压电缆在公司业务中营收占比也稳步提升,目前公司在手订单中高压订单量 也处于历年较高水平。具体数据请关注公司 2023 年度报告。

问题 2: 公司今年在"两网"(国家电网、南方电网)业务情况如何?

回答: 截至目前为止,公司的主力市场国家电网和南方电网市场销售收入稳步增长,且合同签约增长幅度快于销售增长。具体数据请关注公司定期报告。

问题 3:公司是否有计划进入其他地区?进入阻力大吗?公司有线缆外贸业务吗?

回答: 稳步提升国网、扩大南网,优化市场布局、扩大电网市场占有率是公司既定的营销方针。市场覆盖面向全国范围延伸是必然目标。

市场拓展至新的地区和领域,必然面临挑战,但公司坚持深耕细作,坚持长期主义。近年来,公司华东以外地区销售占比稳步上升。半年度,华东以外市场销售占比上升到34%,除了南方电网所覆盖的华南市场,公司在国家电网及其他工程类市场触角华中、经达到华北、东北、西北。

公司历年都有线缆出口业务,但业务占比不大。公司今年出口业务增长迅速,主要市场在非洲。

问题 4: 中低压线缆、高压线缆、特种线缆的发展策略如何? 有何展望?

回答:公司的产品战略是:巩固提升中低压电缆、做精做专特种线缆,稳步扩大高压电缆的市场。围绕上述战略进行市场拓展并开展产品及技术研发工作。

未来,随着电线电缆行业市场需求的稳步扩大,行业集中度的逐渐提升,公司传统的中低压电力电缆的销量仍可望稳步提升,而特种线缆,高压电缆将可望 实现较快增长。其中高压销售占比可望稳步提升。

上述展望为经营预测,并不代表盈利承诺,敬请注意风险。

问题 5: 房地产市场现状对公司业务的影响?

回答:公司在房地产市场销售的线缆产品主要是民用电线,还有部分低压电缆产品。房地产市场下行导致相关线缆商品需求下降,竞争激烈,毛利率走低。由于电网建设及其业务扩展市场是公司主力市场,其营收占比超过70%,而且该市场领域呈现稳定增长态势,因此,虽然房地产低迷状况对公司销售业务有一定影响,但目前来看,总体上对公司业绩影响不大。

问题 6: 本年度募投项目产能释放能达到 50%吗? 盈利贡献是否能达到预期?

回答:公司募投项目"城市轨道交通及装备用环保型特种电缆建设项目已建成投产。根据该募投项目实施计划:第一年达到设计产能 50%。目前投产顺利、产出正常。具体情况请关注公司 2023 年度报告。

问题 7: 能否对 2023 年全年的经营业绩做个预测?

回答:公司前三季度营收增长 5.96%;净利润增长 12.43%;目前公司排产计划饱满,产线满负荷运转。全年业绩情况请关注公司 2023 年年度报告。

问题 8: 今年中报各产品毛利相比去年年底均有小幅提升,未来公司毛利有上升/下降的可能?

回答: 电线电缆行业已进入成熟期,公司产品、商业模式、客户结构相对稳定。总体而言,短期内公司毛利率将不会发生突然的、重大的变化。

公司正持续进行销售产品结构的优化,工艺持续改进、装备技改及效能、精益生产推进,旨在推动公司综合毛利率稳步提升。实际毛利率情况请关注公司披露的定期报告。

问题 9: 500kV 超高压电力电缆的技术难点、市场应用状况如何?公司在此方面的技术储备和业务规划怎样?

回答: 500kV 电压是目前世界上城市电网投运的最高电压等级。在一定意义上代表了我国电缆工业的最高水平。城市电网改造、大型水核电站和抽水蓄能电站等工程的建设,推动了 500kV 电压等级电缆的应用及快速发展。500kV 交联电

缆的技术关键主要围绕超级净化的生产装备和超级净化的工艺实现技术、极致的交联聚乙烯绝缘内应力消减技术以及严格的品质管控技术而开展,最终获得高可靠性质量的电缆成品。目前行业内仅有极少数头部企业具备稳定可靠的 500kV 交联聚乙烯电力电缆的供货能力。

公司是国内为数不多具备 500kV 超高压、大截面电力电缆生产制造能力的企业之一,公司参与承接的国家 863 计划项目 "320KV 超高压直流纳米复合绝缘电缆及附件研制"成功,是在国内首次实现了 320kV 超高压直流电缆制造的完整突破。公司是超高压电缆国家和行业标准的制定单位之一。相关标准有GB/T31489.1-2015《额定电压 500kV 及以下直流输电用挤包绝缘电力电缆系统第1 部分:试验方法和要求》; TICW7.2-2012《额定电压 500kV 及以下直流输电用挤包绝缘电力电缆系统技术规范第2部分:直流陆地电缆》等。

公司正在开展新型 500kV(级)交联聚乙烯电力电缆的研制项目,计划适时 进入 500kV 电缆市场。

宁波球冠电缆股份有限公司

董事会

2023年12月13日